

## Аудиторское заключение

Акционерам Открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

Мы провели аудит прилагаемой к настоящему Аудиторскому заключению бухгалтерской отчетности Открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат» (далее – «Общество») за 2014 год.

Бухгалтерская отчетность на 67 листах состоит из:

- бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2014 года;
- отчета о финансовых результатах за 2014 год;
- приложений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах, в том числе:
  - отчета об изменениях капитала за 2014 год;
  - отчета о движении денежных средств за 2014 год;
  - пояснений к бухгалтерской отчетности.

### *Ответственность Общества за бухгалтерскую отчетность*

Руководство Общества несет ответственность за составление и достоверность данной бухгалтерской отчетности в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

### *Ответственность аудитора*

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской отчетности во всех существенных отношениях на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством Общества, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные основания для выражения мнения о достоверности бухгалтерской отчетности.

*Основание для выражения мнения с оговоркой*

Как указано в Разделе 4 пояснений, прилагаемых к финансовой отчетности, Обществом была проведена экспертиза объектов основных средств на предмет правильности установления первоначальных сроков полезного использования. Согласно промежуточным результатам экспертизы, Обществом были внесены исправления в бухгалтерский учет в части сроков полезного использования по ряду объектов основных средств в соответствии с ПБУ 22/2010 «Исправления ошибок в бухгалтерском учете и отчетности». Поскольку экспертиза объектов основных средств на предмет правильности установления первоначальных сроков полезного использования на момент проведения аудита не была завершена, мы не смогли получить достаточные аудиторские доказательства в отношении полноты проведенного анализа и корректности полученных результатов и, как следствие, в отношении сумм, отраженных по статье «Основные средства» бухгалтерского баланса, а также «Себестоимость продаж» отчета о финансовых результатах в части амортизационных отчислений.

*Мнение с оговоркой*

По нашему мнению, за исключением возможного влияния на бухгалтерскую отчетность обстоятельств, изложенных в части, содержащей основание для выражения мнения с оговоркой, прилагаемая к настоящему Аудиторскому заключению бухгалтерская отчетность Общества отражает достоверно во всех существенных отношениях его финансовое положение по состоянию на 31 декабря 2014 года, результаты его финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2014 год в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности.

Директор АО «КПМГ»  
(доверенность от 16 марта 2015 года № 156/15)

17 марта 2015 года



Швецов А.В.